



2015 荥阳两会 访谈

李新军 荥阳市人大代表、刘河镇党委书记 两方面着手扭转刘河镇发展局面



结合刘河镇的现状,2015年我们将从两个方面着手,破解刘河镇发展困境,扭转刘河镇的发展局面。一是强力推进以易地扶贫搬迁为抓手的新型城镇化建设。2015年,我们将依托五云山、三山的环境资源优势,积极引进中宽实业、天一公司等企业参与新型城镇化建设,主动探索群众易地扶贫搬迁,村庄原宅基地改造,发展休闲度假产业的模式。二是强力推进以郑州绿色包装创意文化产业园建设为抓手的现代产业体系。2015年,我们将加强与郑州文广新局的合作,力争年内实现15家印刷企业入驻园区,园区建设初显规模。

陈晓瑞 荥阳市人大代表、京城街道党工委书记 提速辖区棚户区改造



政府工作报告实在、精炼,符合荥阳当前发展实际,顺应时代发展要求,不管是构建现代产业体系还是统筹城乡建设,都体现了以人为本的施政理念。尤其是加快特色商业街区、南车、明泰铝业等重点项目建设,以及扩大中心城区控制性详细规划覆盖率、建立多元可持续投融资机制等,势必激活更大的发展潜力和提供更为广阔的发展空间,带来新一轮的发展机遇,加快京城办产业结构调整、提速辖区棚户区改造。下一步,我们将主动适应经济发展新常态,结合工作实际,紧紧抓住发展不放松,将报告的精神落到实处。

许元甲 荥阳市人大代表 王村镇党委书记 重点整合提升游乐设备行业



针对荥阳现代产业体系构建、新型城镇化推进、长效机制建立这三大主体工作,任务细化量化到位,目标明确,切实可行。结合王村特点,围绕政府工作报告提出开展“工业技改年”活动,2015年重点整合提升游乐设备行业,强化创新意识,提高行业核心竞争力。同时随着沿黄快速通道的全线贯通,王村镇迎来了休闲观光农业快速发展的大好机遇,加之国家4A级景区孤柏渡飞黄景区旅游项目建设二期完成,万亩鱼塘渔业示范区的不断完善,美丽乡村的打造,沿黄旅游产业带的优势正初步显现。

方亚平 荥阳市人大代表、豫龙镇党委常务副书记 全面贯彻落实报告精神



2015年,豫龙镇将全面贯彻落实《政府工作报告》精神,高标定位、主动作为,坚持高标一流、推进城镇化建设,坚持项目带动、增强发展后劲,坚持保障民生、增进民生福祉,坚持为民务实、持续转变作风这五大方面工作,以更加奋发有为的精神状态和务实重干的工作作风圆满完成豫龙镇和产业集聚区首季开门红和全年目标任务,力争经济持续增速,国内生产总值增长9%以上,财政收入增长25%以上,全社会固定资产投资增长20%以上,农民人均纯收入增长9%以上,镇村环境更加优美,人民生活持续改善,社会大局和谐稳定,努力实现更好更快发展,以达到更高水平。

王风琴 荥阳市人大代表、汜水镇党委书记 打造三国文化风情街



2015年,汜水镇将积极适应经济发展新常态,坚持“一乡一主业”思路,优化投资环境,完善产业结构,做好农民创业园和消防产业园的前期规划和招商工作,培育经济发展新的增长点;围绕历史文化名镇规划,深挖历史文化资源,打造三国文化风情街;对接孤柏渡景区,建设玉门古渡及黄河北岸风情体验区;围绕汜河二期整治工程,打造汜河湾森林体验园及周边休闲观光农业;加大基础设施建设,加快农村土地流转,完善农田水利设施建设;夯实“三农”基础,重点发展以石榴、核桃为主的小杂果种植,扩大休闲观光农业和苗木花卉基地建设规模。

李麦玲 荥阳市人大代表、索河街道党工委书记 把民生落实到项目



对2015年工作的谋划,没有空话套话,体现了务实理性、为民、创新,突出了产业体系构建、新型城镇化、民生改善等核心工作。特别是通篇报告贯穿民生文件,2014年民生支出占公共预算支出的比重已达78.4%。2015年继续坚持民生优先,加大投入,提出构筑民生保障兜底线,释放出强烈的关注弱势群体的信号。把民生落实到项目上,规划建设道路、市场、学校、医院、档案管、污水处理厂等。作为索河街道,今年要把群众回迁作为最大的民生工程,力争回迁一批动迁户。此外还要在弱势群体帮扶、社区便民服务,全民健身提升居民素质方面有所作为。

周世军 荥阳市人大代表、高山镇党委书记 努力加快新型产业体系构建



作为基层乡镇,我们将进一步明确目标,主动适应经济发展新常态,持续深入推进“三大主体”工作,努力加快新型产业体系构建和新型城镇化建设,不断提高社会治理服务水平和群众生活水平。在做大做强我镇阀门产业的同时,加大村镇环境卫生治理力度,巩固国家卫生镇创建成果,按照报告中提出建设“蓝天”、“碧水”、“乡村清洁”三大工程的要求,积极改善人居环境,增加环卫投入,全面更新完善环卫设施,深化碳素行业污染治理,加大生态村、卫生村、文明村创建力度,努力打造文明和谐美丽高山。

周培山 荥阳市人大代表、广武镇党委书记 工业强镇、旅游兴镇、农业富镇



我们会认真学习报告精神,在市委、市政府的正确领导下,加快转型升级,坚持“工业强镇、旅游兴镇、农业富镇”的战略方向。以新型城镇化建设为引领,重点做好新型农村社区建设和清华忆江南、中原影视城、思念果岭及郑州果树研究所等配套产业发展。加速推进卡特彼勒工业园、楚河汉界文化产业园和现代都市农业建设,努力构建现代产业体系。深化提升网格化管理,提高社会管理服务水平,保障社会大局稳定,推动全镇经济社会全面发展。